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Thời gian làm bài: 180 phút, không kể thời gian phát đề


Câu 1 (2 điểm). Cho hàm số 
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a. Khảo sát và vẽ đồ thị (C) của hàm số (1).
b. Tìm điểm M trên (C) để khoảng cách từ M đến tiệm cận đứng bằng khoảng cách từ M đến trục Ox.
Câu 2 (1 điểm).
a. Giải phương trình  
[image: image2.wmf]3

5

sinx2sinxsin2x0

2

p

æö

-+-=

ç÷

èø

.
b. Giải phương trình  
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Câu 3. (1 điểm). Tính tích phân  
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Câu 4. (1 điểm).
a. Tìm số hạng chứa 
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b. Một hộp đựng 9 viên bi trong đó có 4 viên bi màu đỏ, 5 viên bi màu xanh. Lấy ngẫu nhiên 3 viên bi. Tính xác suất để trong 3 viên bi lấy được có ít nhất 2 viên bi màu xanh.
Câu 5 (1 điểm). Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Gọi I là trung điểm AB, H là giao điểm của BD với IC. Các mặt phẳng (SBD) và (SIC) cùng vuông góc với đáy. Góc giữa (SAB) và (ABCD) bằng 
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Câu 6 (1 điểm). Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho tam giác ABC vuông tại B, 
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Câu 7 (1 điểm).Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz cho hai điểm 
[image: image13.wmf](

)

A1;3;2

-

, 
[image: image14.wmf](

)

B3;1;2

. Viết phương trình mặt cầu đường kính AB. Tìm điểm I trên trục Oy sao cho 
[image: image15.wmf]IA2IB

=

.
Câu 8 (1 điểm). Giải hệ phương trình 
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Câu 9 (1 điểm). Cho 
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Kết luận: nghiệm của phương trình 
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	Điều kiện xác định 
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Số hạng chứa 
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	Gọi A là biến cố lấy được ít nhất 2 viên bi xanh.

Trường hợp 1. Trong 3 viên bi lấy được có 2 viên bi xanh, 1 viên bi đỏ,  có 
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